

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Του Πρακτικού 28/2017 της Επιτροπής Ανάπτυξης**  
**του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.**

-----  
**Αριθ. Απόφασης 362/2017**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών, για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης του 3<sup>ου</sup> Φεστιβάλ VIA EGNATIA στις 2 και 3/9/2017 στην Αλεξανδρούπολη, βάσει της υπ' αριθμ. οικ.3387/04.08.2017 εισήγησης της Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π. Ε. Έβρου.

Σήμερα, **08-08-2017** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00π.μ.**, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ. **Δ.Δ.ΟΙΚ. 4377/04-08-2017** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

**1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος**

**ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**1) Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα, 2) Ιμπράμ Αχμέτ, 3) Μπούτος Ιωάννης, 4) Λιθηρόπουλος Χρήστος, 5) Τραϊφόρος Βασίλειος**

**ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

**1. Τσαλδαρίδης Αναστάσιος, Αντιπρόεδρος**

**ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**1) Τσολάκης Σταύρος, 2) Γαλάνης Βασίλειος,** απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κα. Ψαλτοπούλου Ελένη του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α'β.

**Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα έξι (6) μέλη, η Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.**

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής σύμφωνα με το άρθρο 168 παρ. 1 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος **πέντε (5)** θεμάτων και ζήτησε την συζήτηση αυτών μετά τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αποφασίστηκε **ΟΜΟΦΩΝΑ** η συζήτηση των θεμάτων 1, 2, 3 & 4 εκτός ημερήσιας διάταξης μετά τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αποφασίστηκε **ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ** η συζήτηση του θέματος 5 εκτός ημερήσιας διάταξης μετά τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Κατά της συζήτησης του 5<sup>ου</sup> εκτός ημερήσιας διάταξης ψήφισε το τακτικό μέλος κ. Τραϊφόρος Βασίλειος για λόγους αρχής και σε ένδειξη διαμαρτυρίας με τη δήλωση ότι «θα αποχωρήσω διότι δεν μπορώ να επιχειρηματολογήσω στα υπέρ και τα κατά λόγω του ότι το τελευταίο θέμα παρελήφθη λίγο πριν την έναρξη της συνεδρίασης».

**Αποχώρησε από τη συνεδρίαση το τακτικό μέλος της Επιτροπής κ.κ. Ιμπράμ Αχμέτ.**

Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης δίνει το λόγο στην κα. Φραγκιαδουλάκη Μαρία, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Προμηθειών της Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π. Ε. Έβρου, η οποία εισηγούμενη το **τριακοστό δεύτερο θέμα εντός** ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ' αριθ. **υπ' αριθμ. οικ.3387/04.08.2017** έγγραφη εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π. Ε. Έβρου που αναφέρει τα εξής:

#### «ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 164 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α'/2010), που αφορά στις Επιτροπές του Περιφερειακού Συμβουλίου.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (ΦΕΚ 147/τ.Α'/2016), αναφορικά με την προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.
3. Τις διατάξεις του Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237/τ.Α'/27-12-2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».
4. Την υπ' αριθ.226/2016 (Πρακτ.18) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΦΕΚ 4191/τ.Β'/27-12-2016), με την οποία μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα έγκρισης της απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στην Επιτροπή Ανάπτυξης που συστήθηκε με την αριθ.156/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΦΕΚ 2765/τ.Β'/15-10-2014), όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.
5. Την αριθ.πρωτ.ΔΔ.οίκ.230/20-01-2017 εγκύκλιο του Γενικού Δ/ντή Εσωτερικής λειτουργίας της ΠΑΜΘ, με την οποία παρέχονται οδηγίες για τη διαδικασία έγκρισης της απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, από την Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ.
6. Την αναγκαιότητα έγκρισης απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης του 3ου Φεστιβάλ VIA EGNATIA στις 2 και 3/9/2017 στην Αλεξανδρούπολη

#### Εισηγούμαστε

**Α.** Την έγκριση της απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών, για την για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης του 3<sup>ου</sup> Φεστιβάλ VIA EGNATIA στις 2 και 3/9/2017 στην Αλεξανδρούπολη σε βάρος των εγκεκριμένων πιστώσεων του προϋπολογισμού, και σύμφωνα με τις αντίστοιχες αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης που καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Δεσμεύσεων από την αρμόδια Υπηρεσία, και έχουν αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ φέροντας το μοναδικό Αριθμό Διαδικτυακής Ανάρτησης (ΑΔΑ), στους παρακάτω αναδόχους όπως αυτοί παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί:

A/A	ΑΡΜΟΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ	ΑΦΜ ΑΝΑΔΟΧΟΥ/ Δ.Ο.Υ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ (Α.Δ.Α.)	ΠΟΣΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕ Φ.Π.Α
1	Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ-ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ	2701/4-8-2017	ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 3 <sup>ΟΥ</sup> ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA ΣΤΗΝ Π.Ε ΕΒΡΟΥ ΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ Η ΟΠΟΙΑ ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΕ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ Π. ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ-N-N ADVERTISING	112464568 Δ.Ο.Υ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ	6ΚΩ97ΛΒ-ΜΨ2	23.800€

			ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ Π.Ε ΕΒΡΟΥ ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΠΟ 31-7-2017 ΕΩΣ ΚΑΙ 4-8-2017 ΚΑΙ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΗΤΟΙ: 1. ΑΘΑΝΑΣΙΑ Π. ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ-N-N ADVERTISING 23.800,00€			
--	--	--	---	--	--	--

Συγκεκριμένα η ως άνω ανάθεση περιλαμβάνει, όπως αναφέρεται στην από 31-07-2017 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με την υπ'αριθμ. 279/2017 απόφαση της Επιτροπής Ανάπτυξης και την υπ'αριθμ. 507/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής τις παρακάτω δράσεις και προϋπολογισμό :

Περιγραφή δαπάνης	Ποσότητα/ Είδος – Τιμή	Ποσό (καθαρή αξία) (ευρώ)	Ποσό με Φ.Π.Α. 24% (ευρώ)
Δράση για παιδιά από ΜΦΙ (δια μέσου του Πολιτιστικού Συλλόγου Μαΐστρου). Θα πραγματοποιηθεί «Παιχνίδι» - <b>Δραστηριότητα για τα παιδιά</b> από εξειδικευμένους παιδαγωγούς – εμπυχωτές, στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος που θα εκπονηθεί ειδικά για το συγκεκριμένο Φεστιβάλ, σε συνεργασία με <b>το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας</b> Αλεξανδρούπολης. Στόχος της δράσης είναι να δοθεί στα παιδιά ένα έναυσμα να γνωρίσουν καλύτερα την ιστορία του τόπου τους και να ανακαλύψουν τους πολιτιστικούς θησαυρούς του. Το ποσό αφορά αναλώσιμα για τη δράση (μπογιές, πινέλα, καμβά, χαρτικά, κοπτικά κλπ).	1	483,87	600
Σχεδιασμός – Οργάνωση – Υλοποίηση της δράσης VIA EGNATIA RUN (ενδεικτικά:  800 ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΣΑΚΚΟΥΛΕΣ ΡΟΥΧΩΝ (600 ΜΠΛΕ ΚΑΙ 200 ΚΟΚΚΙΝΕΣ),  10 ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΥΣ ΜΑΥΡΟΥΣ ΑΝΕΞΙΤΗΛΗΣ ΓΡΑΦΗΣ  ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΦΥΛΛΑ Α4 ΓΙΑ ΛΑΪΚΟ ΑΓΩΝΑ , ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ  ΚΟΡΔΕΛΕΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ (30 ΤΕΜΑΧΙΑ),  5 spray πορτοκαλί χρώματος για σήμανση διαδρομών  ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΧΛΜ. ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ «ΒΑΣΕΩΝ» ΒΑΣΗ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΜΕ «ΠΙΝΑΚΙΔΑ» ΟΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΧΛΜ.),  ΝΕΡΑ 0,5 ml (αγορά 6000 τεμαχίων και μεταφορά τους στα σημεία έναρξης, «ανεφοδιασμού» και τερματισμού),  ΜΠΑΝΑΝΕΣ (αγορά 1200 τεμαχίων και μεταφορά τους στον τερματισμό – ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ),	1	6.854,84	8.500

<p>ΜΕΤΑΛΛΙΑ (αγορά 1200 μεταλλίων σύμφωνα με τα υποδείγματα του αγώνα),</p> <p>ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (ΑΣΠΡΟ – ΚΟΚΚΙΝΟ, 100 μέτρα)</p> <p>ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ ΑΓΩΝΑ [χρονομέτρηση του αγώνα (περιλαμβάνει «καμάρα» αφητηρίας και τερματισμού με logo του χορηγού, τους αριθμούς αθλητών με logos (Προμήθεια και Εκτύπωση αριθμών συμμετοχής δρομέων. Ο κάθε αριθμός συμμετοχής θα παραδοθεί στον διοργανωτή σε ταχτοποιημένο φάκελο που θα συμπεριλαμβάνει 4 παραμάνες).</p> <p>Προμήθεια, προετοιμασία, Εγκατάσταση και παραμετροποίησης σημείων ηλεκτρονικής καταγραφής δρομέων.</p> <p>Διεξαγωγή χρονομέτρησης.</p> <p>Υποστήριξη μετά την ολοκλήρωση του αγώνα, μέχρι την πλήρη διευθέτηση των όποιων προβλημάτων διαχείρισης δεδομένων.</p> <p>Χρονόμετρο LED</p> <p>Τα σημεία ελέγχου ηλεκτρονικής χρονομέτρησης για τη διαδρομή των 21 χλμ. είναι τα ακόλουθα : 1. Αφητηρία Διαδρομής με αψίδα κάλυψης 4 μέτρων, 2. SPLIT με αψίδα κάλυψης 4 ή 2 μέτρων, 3. ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ με αψίδα κάλυψης 4 μέτρων].</p> <p>Ο αριθμός της συμμετοχής των δρομέων θα δοθούν στους υπευθύνους σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν από την καταληκτική ημερομηνία παράδοσης των φακέλων.</p> <p>Την ημέρα του αγώνα, θα μεταφερθούν με όχημα στα σημεία οι υπεύθυνοι χρονομέτρησης. Επίσης θα υπάρχει παροχή με ρεύμα στα σημεία έναρξης, split και τερματισμού. Η παροχή ρεύματος θα πρέπει να είναι διαθέσιμη τουλάχιστον 3 ώρες πριν την έναρξη του αγώνα.</p> <p>Η εταιρία θα παραδώσει τα αποτελέσματα των 3 πρώτων αθλητών ανά φύλο από το κάθε αγώνισμα και θα δώσει τα ανεπίσημα αποτελέσματα των υπόλοιπων αθλητών την ίδια ημέρα μετά το τέλος του αγώνα. Υπάρχει η δυνατότητα παράδοσης αποτελεσμάτων ανά κατηγορία στην περίπτωση που θα πραγματοποιηθούν επιμέρους απονομές, κατόπιν συνεννόησης της εταιρείας με τον διοργανωτή.</p> <p>Ενσωμάτωση του chip εγγραφής RFID στον αριθμό συμμετοχής.</p> <p>Χρονομέτρηση με τη χρήση UHF τσιπ νέας γενιάς, με μεγαλύτερο εύρος αναγνωσιμότητας.</p> <p>SPOT ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΔΡΟΜΕΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΡΙΨΗ ΠΥΡΟΤΕΧΝΗΜΑΤΩΝ</p>			
--	--	--	--

Δράση παρουσίασης βυζαντινών επαγγελματιών από Εθνολογικό Μουσείο Θράκης. Το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί καινοτόμος παρουσίαση <b>των βυζαντινών επαγγελματιών</b> από το Εθνολογικό Μουσείο Θράκης στο χώρο του Νομαρχείου, με σκοπό να μάθουν παιδιά και μεγαλύτεροι σε ηλικία, επαγγέλματα που τείνουν ή έχουν εκλείψει. Η δράση θα αποτελέσει σημείο αναφοράς με «ρεαλιστική παρουσίαση» των επαγγελματιών στην παραλιακή λεωφόρο της Αλεξανδρούπολης, από επαγγελματίες που θα παράγουν «ζωντανά» τα αντικείμενά τους μπροστά στους πολίτες.	1	2.500,00	3.100
Αμοιβή συγκροτήματος DECHO	1	1612,90	2.000
Αμοιβή συγκροτήματος ΘΡΑΚΟΜΕΛΟ και έξοδα μετακίνησης και διατροφής	1	1330,65	1.650
Έξοδα μετακίνησης και διαμονής/διατροφής DECHO (Ενοικίαση βαν επτά θέσεων για μετακίνηση από και προς Θεσσαλονίκη, έξοδα καυσίμου και διοδίων, έξοδα διαμονής και διατροφής 5 ατόμων για μία ημέρα).	1	564,52	700
<p>Ηχοφωτιστική κάλυψη, σκηνή και DJ <u>για 2 μέρες</u></p> <p>Ηχητικό σύστημα αποτελούμενο από ψηφιακή γραμμή μεγαφώνων ( LINE ARRAY ), το οποίο θα αναρτηθεί σε μεταλλικό ικρίωμα ( ground support ) ορισμένων διαστάσεων και το οποίο είναι ιδιαίτερα σχεδιασμένο για απαιτήσεις της ενίσχυσης του ήχου σε μεγάλης κλίμακας εφαρμογές ( large scale ).</p> <p>Πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον έξι μονάδες στην κάθε πλευρά αναγκαία για να επιτευχθεί συνεχές συνεκτικό μέτωπο κυλινδρικού κύματος από την συστοιχία. Για την πλήρη απόδοση συνιστάται οκτώ .</p> <p>Το σύστημα θα πρέπει να είναι τεσσάρων δρόμων και άνω και να μπορεί να αποδίδει ηχητική πίεση 140 dB χωρίς παραμόρφωση, να έχει ομαλή απόκριση συχνότητας από 25Hz – 20 KHz</p> <p>Ηχητική κάλυψη για τις απαιτήσεις των μουσικών σχημάτων (back line ) που θα συμμετέχουν στις εκδηλώσεις</p> <p>Απαιτείται πλήρης καταγραφή του προσφερόμενου εξοπλισμού καθώς και των τεχνικών χαρακτηριστικών τους από τις αντίστοιχες εταιρείες κατασκευής τους.</p> <p>Προτεινόμενες εταιρείες ηχητικών L- Acoustics , meyer sound , adamson, nexo</p> <p>Stage platform 6m x 5m x 1.20m (περιλαμβάνει την εξέδρα, μεταφορά, στήσιμο, ξεστήσιμο εξέδρας)</p> <p>Ψηφιακή κονσόλα ήχου min 32 ch</p> <p>Ψηφιακή κονσόλα φωτισμού</p> <p>Φώτα :</p>	1	2419,35	3.000

<ul style="list-style-type: none"> <li>•Sharpy 12</li> <li>•LED WASH 6</li> <li>•PAR 64 12</li> <li>•Molefay Four Light 4</li> </ul> <p>Για τις ανάγκες των 2 συναυλιών (Σαββάτου και Κυριακής), ενοικίαση 50 καρεκλών λευκών πλαστικών, μεταφορά, τοποθέτηση μπροστά από ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ και συλλογή αυτών μετά τις εκδηλώσεις.</p> <p>Έξοδα security για 2 ημέρες</p>			
Πνευματικά δικαιώματα ΑΕΠΙ για 2 συναυλίες	1	322,58	400
<p>Φωτογραφική κάλυψη και βιντεοσκόπηση φεστιβάλ για 2 μέρες</p> <p>Σαββατο 2/9</p> <p>10.00-13.00 ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ</p> <p>18.00-21.00 VIA ΕΓΝΑΤΙΑ RUN ΛΟΥΤΡΑ-ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ (18.00 «ΧΑΝΑ» ΛΟΥΤΡΑ 19.00 ΜΑΪΣΤΡΟΣ ΜΦΙ 19.00 ΠΕ ΕΒΡΟΥ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ)</p> <p>21.00-23.00 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 3/9</p> <p>09.00-12.00 ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ</p> <p>18.00-21.00 ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ</p> <p>21.00-23.00 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΟΡΩΝ ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ</p> <p>ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ 200 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΣΕ DVD ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ</p> <p>ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΟΝΤΑΡΙΣΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 3 ΛΕΠΤΩΝ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΑΜΟΝΤΑΡΙΣΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ</p> <p>ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΗ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ VIA ΕΓΝΑΤΙΑ RUN (ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ, ΛΑΙΚΟΥ, ΠΑΙΔΙΚΟΥ) ΕΝΑΡΞΕΙΣ, ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥΣ, ΑΠΟΝΟΜΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΥΠΕΛΛΩΝ). ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΟΝΤΑΡΙΣΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΡΙΩΝ ΛΕΠΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΑΜΟΝΤΑΡΙΣΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ. ΠΑΡΑΔΟΣΗ 200 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΣΕ DVD</p>	1	806,45	1.000
Έξοδα διατροφής συλλόγων παραδοσιακού χορού (περίπου 50 άτομα)	1	322,58	400
<p>Έντυπη και ηλεκτρονική προβολή</p> <p>[ενδεικτικά:</p> <p>Γραφιστικά – σχεδιασμός για αφίσες, banners κλπ.</p> <p>100 αφίσες Α3 μέγεθος, σε χαρτί VELVET 100 γραμμαρίων</p> <p>10 banners (0,80 X 1,80μ) σε μουσαμά,</p> <p>1 banner – «πλάτη» από μουσαμά για τελετή μεταλλίων νικητών (4 X 2 μ) σε μουσαμά με τελάρο περιμετρικά και βάσεις στήριξης επί εδάφους</p> <p>Δημιουργία ηλεκτρονικών banners (1 κάθετο και 1 οριζόντιο) για sites</p> <p>Ανάρτηση των banners σε 10 ειδησεογραφικές ιστοσελίδες που αναφέρονται</p>	1	2782,25	3.450

στην περιοχή της ΠΕ Έβρου, για τουλάχιστον 10 ημέρες (22/8-2/9/2017). Banner (4 μ. X 1 μ.) αφετηρίας ημιμαραθωνίου, Banner (4 μ. X 1 μ.) αφετηρίας λαϊκού δρόμου,			
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>		<b>20.000</b>	<b>24.800</b>

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ : 24.800

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 23.800

**Β.** Για την αναφερόμενη ανάθεση, και προκειμένου να διασφαλισθεί το δημόσιο συμφέρον, έχουν προηγηθεί όλες οι διαδικασίες που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία (έρευνα αγοράς, ανάληψη υποχρέωσης δαπάνης, πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος), όπως βεβαιώνεται στο έγγραφο της Υπηρεσίας του παραπάνω πίνακα, το οποίο στάλθηκε στην υπηρεσία μας.

**Γ.** Για την παραπάνω αναφερόμενη ανάθεση, η Υπηρεσία έχει βεβαιώσει στο αίτημά της και το οποίο βρίσκεται στο αρχείο μας, την μη υπέρβαση του ανώτατου ορίου απευθείας ανάθεσης.»

**Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010**

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 4 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΚΑΤΑ**

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών, για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης του 3<sup>ου</sup> Φεστιβάλ VIA EGNATIA στις 2 και 3/9/2017 στην Αλεξανδρούπολη, βάσει της υπ' αριθμ. οικ.3387/04.08.2017 εισήγησης της Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π. Ε. Έβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας και βεβαιώνεται από την Υπηρεσία, στην ανάδοχο εταιρία του παρακάτω πίνακα:

A/A	ΑΡΜΟΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ	ΑΦΜ ΑΝΑΔΟΧΟΥ/ Δ.Ο.Υ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ (Α.Δ.Α.)	ΠΟΣΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕ Φ.Π.Α
1	Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ-ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ	2701/4-8-2017	ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 3 <sup>ΟΥ</sup> ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA ΣΤΗΝ Π.Ε ΕΒΡΟΥ ΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ Η ΟΠΟΙΑ ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ Π.Ε ΕΒΡΟΥ ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΠΟ 31-7-2017 ΕΩΣ ΚΑΙ 4-8-2017 ΚΑΙ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΗΤΟΙ: 1. ΑΘΑΝΑΣΙΑ Π. ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ-N-N ADVERTISING 23.800,00€	ΑΘΑΝΑΣΙΑ Π. ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ-N-N ADVERTISING	112464568 Δ.Ο.Υ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ	6ΚΩ97ΛΒ-ΜΨ2	23.800€

**Κατά** ψήφισε το τακτικό μέλος της Επιτροπής κ.κ. Τραιϊφόρος Βασίλειος διότι:

Α) το Via Egnatia θεωρεί πως πρέπει να σχεδιαστεί κεντρικά, σε μία κατεύθυνση που να συνάδει με το πνεύμα της Via Egnatia, με τα στοιχεία που αναφέρονται στην Εγνατία Οδό που είναι η Θράκη, η αρχαιότητα, το Βυζάντιο, που είναι η περίοδος του 1700 που ήταν περίοδος του εμπορίου και της ανάπτυξης των παραδουνάβιων περιοχών και

Β) μπορεί αν το Via Egnatia σχεδιαστεί κεντρικά να επιτευχθεί εξοικονόμηση κόστους.

**Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 362/2017.**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα
2. Ιμπράμ Αχμέτ
3. Μπούτος Ιωάννης
4. Τσολάκης Σταύρος (απών)
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος
6. Γαλάνης Βασίλειος (απών)
7. Τραιϊφόρος Βασίλειος
8. Τσαλδαρίδης Αναστάσιος (απών)